



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 16 Μαΐου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.6 / 11-05-2016 πρακτικού της ειδικής συνεδρίασης του περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ 2017 ΩΣ «2017: ΕΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ».	80	Κατά πλειοψηφία Ανακηρύσσεται το έτος 2017 ως «2017: Έτος Τουρισμού για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» .
2.	Εγκριση προϋπολογισμού έτους 2016 και Ισολογισμού - Απολογισμού έτους 2015 του Νομαρχιακού Κ.Ε. Κ Ξάνθης.	81	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο προϋπολογισμός έτους 2016 και Ισολογισμός – Απολογισμός έτους 2015 του Νομαρχιακού Κ.Ε. Κ Ξάνθης.
3.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ.170/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την αντικατάσταση μέλους του Δ.Σ του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Νομαρχίας Ξάνθης « Η ΣΤΗΡΙΞΗ».		Αποσύρεται
4.	Εγκριση δωρεάν μεταβίβασης κυριότητας ακινήτου (όπου έχει ανεγερθεί το 8 ^ο Δημοτικό Σχολείο και το 8 ^ο Νηπιαγωγείο Κομοτηνής) και των επ' αυτού κτισμάτων, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στον Δήμο Κομοτηνής .	82	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δωρεάν μεταβίβαση κυριότητας ακινήτου με των επ' αυτού κτισμάτων στο Δήμο Κομοτηνής, η δε παρούσα απόφαση θα αποτελέσει τίτλο προς μεταγραφή στο οικείο Κτηματολογικό Γραφείο - Υποθηκοφυλακείο Κομοτηνή και σε περίπτωση που δεν γίνει δεκτή η εκδοθησόμενη απόφαση ως τίτλος προς καταχώρηση – μεταγραφή από το Κτηματολογικό Γραφείο – Υποθηκοφυλακείο Κομοτηνής, εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης , να υπογράψει τη σχετική συμβολαιογραφική πράξη δωρεάν μεταβίβασης κυριότητας του ανωτέρω ακινήτου μετά των κτισμάτων αυτού προς το Δήμο Κομοτηνής . Όλα τα σχετικά έξοδα της ανωτέρω διαδικασίας μεταβίβασης θα βαρύνουν τον Δήμο Κομοτηνής.

5.	Εγκριση τροποποίησης δικτύων ηλεκτροφωτισμού του κάθετου άξονα Νο 78 (Β.Ι.Π.Ε. Αλεξ/πολης - Λιμάνι Αλεξ/πολης)''		Αποσύρεται
6.	Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Ελευθερούπολης , για την Παρασκευή 13 Μαΐου 2016.	83	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Ελευθερούπολης την Παρασκευή 13 Μαΐου 2016, έως και την 00:00 νυχτερινή, στα πλαίσια της διοργάνωσης δράσης «Λευκή Νύχτα» στην αγορά της Ελευθερούπολης από τον Εμπορικό Σύλλογο Ελευθερούπολης, με την υποχρέωση της τήρησης της εργατικής νομοθεσίας ως προς τα δικαιώματα των εργαζομένων.
7.	Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Καβάλας, για την Παρασκευή 27 Μαΐου 2016 .	84	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Καβάλας την Παρασκευή 27 Μαΐου 2016, έως και την 00:00 νυχτερινή, στα πλαίσια της διοργάνωσης δράσης «Λευκή Νύχτα» στην αγορά της Καβάλας από τον Εμπορικό Σύλλογο Καβάλας, με την υποχρέωση της τήρησης της εργατικής νομοθεσίας ως προς τα δικαιώματα των εργαζομένων.
8.	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Παρακολούθηση τοξικών η / και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλίευσης δίθυρων μαλακίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	85	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Παρακολούθηση τοξικών η / και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλίευσης δίθυρων μαλακίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης .
9.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Ξάνθης για την υλοποίηση του έργου: «ΑΛΛΑΓΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ 2 ^{ου} -3 ^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ»	86	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Ξάνθης για την υλοποίηση του έργου: «ΑΛΛΑΓΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ 2 ^{ου} -3 ^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ» 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης .

			<p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Αμοιρίδη Μιχαήλ ως πρόεδρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευφραιμίδη Νικόλαο και η κα. Λάμπρου Χρυσάνα Προισταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης με αναπληρώτρια την κα. Καραχρήστου Γρηγορία υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .</p>
10.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Αβδήρων για την υλοποίηση του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΣΕΑΣ»	87	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Δήμου Αβδήρων για την υλοποίηση του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΣΕΑΣ».</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης .</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μπούτος Ιωάννης ως πρόεδρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν και η κα. Λάμπρου Χρυσάνα Προισταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης με αναπληρώτρια την κα. Καραχρήστου Γρηγορία υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .</p>
11.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Ξάνθης για την υλοποίηση του έργου:«ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ ΤΕΛ».	88	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Ξάνθης για την υλοποίηση του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ ΤΕΛ» (το σχολείο έχει μετονομαστεί σε 1ο ΕΠΑΛ).</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης .</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Αλατζά- Παπαδοπούλου Κυριακούλα ως πρόεδρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ</p>

			και η κα. Λάμπρου Χρυσάνα Προισταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης με αναπληρώτρια την κα. Καραχρήστου Γρηγορία υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .
12.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «Αρχαιολογική Τεκμηρίωση και Ανάδειξη περιοχής Ποταμών»	89	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου:«ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΕΣ ΤΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥΜΠΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Κ. ΒΡΥΣΗΣ». 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.
13.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την εκτέλεση του έργου:«ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΕΣ ΤΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥΜΠΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ κ. ΒΡΥΣΗΣ»	90	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου:«ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΕΣ ΤΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥΜΠΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Κ. ΒΡΥΣΗΣ». 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.
14.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου:« Αρχαιολογική τεκμηρίωση και ανάδειξη Ακρόπολης και Πολίσματος Πλατανιάς»	91	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: « Αρχαιολογική τεκμηρίωση και ανάδειξη Ακρόπολης και Πολίσματος Πλατανιάς» 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.

15.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «Ανάδειξη Ακρόπολης Κεφαλαρίου και Ρωμαϊκού Αγωγού»	92	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «Ανάδειξη Ακρόπολης Κεφαλαρίου και Ρωμαϊκού Αγωγού».</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.</p>
16.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «Αρχαιολογική τεκμηρίωση και ανάδειξη ευρύτερου χώρου Ακρόπολης Μααρά»	93	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «Αρχαιολογική τεκμηρίωση και ανάδειξη ευρύτερου χώρου Ακρόπολης Μααρά»</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.</p>
17.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΓΛΥΦΟΥ ΜΙΘΡΑ ΤΑΥΡΟΚΤΟΝΟΥ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΕΣ»	94	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΓΛΥΦΟΥ ΜΙΘΡΑ ΤΑΥΡΟΚΤΟΝΟΥ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΕΣ»</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Μιχαήλ Αμοιρίδη .</p>

<p>18.</p>	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΤΗΣ ΞΑΝΘΕΙΑΣ».</p>	<p>95</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΤΗΣ ΞΑΝΘΕΙΑΣ».</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Μιχαήλ Αμοιρίδη .</p>
<p>19.</p>	<p>Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 4^{ης} συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p>96</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>Επικυρώνεται το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της 4^{ης} συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
<p>20.</p>	<p>Εγκριση υποβολής ΠΡΟΤΑΣΗ 1, ΤΙΤΛΟΣ: «EU FESTIVALS» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG IVC 2014-2020», 2^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων.</p>	<p>97</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η υποβολή ΠΡΟΤΑΣΗΣ 1, ΜΕ ΤΙΤΛΟ : «EU FESTIVALS» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG IVC 2014-2020», 2^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων.</p>
<p>21.</p>	<p>Εγκριση υποβολής ΠΡΟΤΑΣΗ 2, ΤΙΤΛΟΣ: «Culture and Heritage Appraisal in Rural Territories of EU Regions for their growth and development (CHARTER)» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG IVC 2014-2020», 2^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων.</p>	<p>98</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η υποβολή ΠΡΟΤΑΣΗΣ 2, ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Culture and Heritage Appraisal in Rural Territories of EU Regions for their growth and development (CHARTER)» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG IVC 2014-2020», 2^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων.</p>
<p>22.</p>	<p>Συζήτηση για την ίδρυση Ακαδημίας Λιμενικού Σώματος στην Αλεξανδρούπολη και σχετική έκδοση ψηφίσματος»</p>	<p>99</p>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση ψηφίσματος για την ίδρυση και λειτουργία Ακαδημίας Λιμενικού Σώματος στην Αλεξανδρούπολη</p>
<p>23.</p>	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Δράμας , της Αναπτυξιακής Εταιρείας Δράμας, για τη εκτέλεση εργασιών, δράσεων και εκδηλώσεων με τίτλο</p>	<p>100</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Δράμας, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Δράμας, για τη εκτέλεση εργασιών, δράσεων και εκδηλώσεων με τίτλο “ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2016”</p>

	"ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2016".		<p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης, με την προϋπόθεση ανάληψης υποχρέωσης και την έγκριση από την Οικονομική Επιτροπή της νέας εισήγησης .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης η Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Γεωργία Χειράκη με αναπληρωτή τον Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Χρήστο Λιθηρόπουλο.</p>
--	------------------------	--	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ